

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Název veřejné zakázky:
Dodávka elektrokoagulace

Druh zadávacího řízení: veřejná zakázka malého rozsahu
Předmět veřejné zakázky: dodávky

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s.
Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice
IČO: 27520536

V Pardubicích dne 6. 4. 2021

Výše uvedený zadavatel sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

Zadavatel v příloze č. 2 „zadávací dokumentace - Technické podmínky“ uvádí: Ovládací displej musí zobrazovat: název a číslo zvoleného programu a indikaci jeho uzamčení, typ připojené neutrální elektrody, nejméně čtyři elektrické parametry patientského obvodu, nastavený režim a intenzitu pro každý výstup generátoru.

Dotaz: Uvedené požadavky jsou velmi specifické a omezují počet účastníků. Bude zadavatel akceptovat elektrochirurgický generátor, který zobrazuje název zvoleného programu, typ připojené neutrální elektrody a indikaci stavu, nastavené režimy, nastavené hodnoty efektu a výkonu a typ připojených nožních spínačů?

Odpověď

Ano, zadavatel bude navrhované řešení akceptovat.

Dotaz č. 2

Zadavatel v příloze č. 2 „zadávací dokumentace - Technické podmínky“ uvádí: Součástí dodávky nožní spínač dvojitý pro bipolární i monopolární režimy - bezdrátový nožní spínač bezbateriový (bez nutnosti nabíjet).

Dotaz: Tento požadavek omezuje počet účastníků. Bude zadavatel akceptovat nožní spínač dvojitý pro bipolární i monopolární režimy bez nutnosti nabíjet s kabelem? Jedná se o alternativní technické řešení plnící stejný medicínský účel.

Odpověď

Ano, zadavatel bude navrhované řešení akceptovat.

Dotaz č. 3

Zadavatel v příloze č. 2 „zadávací dokumentace - Technické podmínky“ uvádí: Generátor umožňuje přiřazení samostatného nožního spínače ke každému výstupu (generátor má nejméně 4 vstupy pro nožní spínače, kde mohou být současně připojené až 4 různé nožní spínače).

Dotaz: Tento požadavek omezuje počet účastníků. Bude zadavatel akceptovat přiřazení dvou nožních spínačů ke každému výstupu (generátor má 2 vstupy pro nožní spínače, kde mohou být současně připojené 2 různé nožní spínače)? Dva nožní spínače lze přiřadit všem 4 vstupům. Jedná se o alternativní technické řešení plnící stejný medicínský účel.

Odpověď

Ne, zadavatel nebude navrhované řešení akceptovat. Jedná se o běžnou, ale důležitou funkcionalitu, kterou splňuje řada výrobců.

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 26. 4. 2021 do 10:00 hodin.

Oddělení veřejných zakázek
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.